

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



25 сентября
2018 ГОДА
№1

Здравствуй школа!



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА 1 СЕНТЯБРЯ

День знаний был объявлен государственным праздником в 1980 году, но только в 1984 его массово отметили во всех советских школах. Сделать первым учебным днем именно 1 Сентября решили коммунисты — в 1935 году они обязали все учебные заведения начинать учебный год в первый день осени. До этого в стране не было

единой даты начала школьных занятий. Сейчас День знаний не является учебным днем. Утро начинается на школьных дворах традиционной линейкой, первым звонком и морем цветов. Затем в классах проводят Урок Мира, после которого дети ждут всевозможные развлекательные мероприятия.

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки Мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды

сказал: «Знание — это сила». Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Прозвучал гимн. Директор школы Марданов Айрат Гайфутдинович поздравил ребят с началом нового учебного года и пожелал успехов в учебе и во всех начинаниях. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам.

Обратите внимание:

- ✓ История праздника 1 сентября.
- ✓ Поздравительное слово редакции
- ✓ События месяца
- ✓ Школьный гороскоп

Поздравление редакции.

Редакция школьной газеты "Школьные вести" Уважаемые ребята, а также педагоги и родители! Школьная газета от всей души поздравляет Вас с 1 сентября! С днём знаний! Вот и наступил этот день. 1 сентября — День знаний и старта нового учебного года. Хочется пожелать Вам ребята, чтобы этот день не

был причиной печали, а запомнился долгожданными веселыми встречами, задорным и звонким смехом, новыми интересными знакомствами и пробуждением жажды к знаниям. Чтобы сил и терпения хватило на весь грядущий год! Высоких отметок вам!

В этом выпуске:

События месяца	2
Отрывки из школьных сочинений	2
Летние воспоминания	3
Поездка в город-герой	4
Начало осени	5
Школьный гороскоп	6

События месяца.



фельдшера Азбабинской ФАП-Тимуршиной Г.

*В рамках проекта «Культурный дневник школьника» прошел Единый урок культуры.

*Учащиеся нашей школы просмотрели Первый Всероссийский урок «ПроеКТОрия» посвященный спортивной индустрии.

*20 сентября для учащихся 8-9 класса нашей школы учителем истории и обществознания

Гимадиевой был проведен классный час «Память о прошлом», посвященный празднованию 100-летия государственной архивной службы РТ. Учитель ознакомила ребят с историей и деятельностью архивной службы..

*28 сентября в рамках недели безопасности дорожного движения выступила агитбригада «Светофорчик».

* В школе проведены мероприятия посвященные году Толстого: книжная выставка, конкурс рисунков, классные часы.

*13 сентября была проведена разъяснительная беседа по профилактике гриппа с участием

Отрывки из школьных сочинений.



КРАСКИ ОСЕНИ

Вот и осень наступила, теплая, солнечная, ласковая. Дети по-

шли в школу с красивыми букетами осенних цветов: георгинами, гладиолусами, астрами. Рябинка тоже принарядилась. Теперь ее украшают роскошные гроздья ярко - красных ягод. Повсюду видно, как опадают желтые листочки. Но многие не хотят терять своей окраски, они берегут зеленое убранство и не сдаются осени. Травка в некоторых местах уже начала блекнуть,

но на кустах шиповника разноцветье. Красуются на веточках и желтые, и красные, и лиловые, и оранжевые ягоды. Вот красота! А какие березы осенью! Стояли зеленые, а тут вдруг начали менять наряд. Стройные белоствольные красавицы в обрамлении золотого шлейфа – чудо из чудес! Колосанов Я.

Отрывки из школьных сочинений.



Здравствуй, школа! Летние месяцы пролетели быстро, почти незаметно... Не повторится никогда такое сказочное лето... Лето – это самая замечательная пора. Я всегда очень жду летних каникул. Люблю играть в футбол, общаться с друзьями. Лето – это самое подходящее время года для этого .

1 сентября, безусловно, торжественное событие. Но для многих оно становится в то же время грустным праздником. Грустным, потому что не успели еще уйти воспоминания о лете, свободных днях, когда можно было отдыхать и ни о чем не думать. Но не нужно грустить! Ведь все замечательные моменты этого лета остались в

Летние воспоминания!



Лето – это самая любимая пора каждого школьника. Я тоже не исключение. Каникулы длятся три месяца. Это самые волшебные и незабываемые дни. Мои родители все лето работали, поэтому мне приходилось самой себе нахо-

дить занятия и развлечения. Мы живем в собственном доме. У нас большой двор. Мои друзья тоже никуда не уехали и остались дома. Все свободное время мы проводили вместе. Придумали много интересного и занимательного. В нашем дворе регулярно проводились турниры по прыжкам в скакалку, догонялки, прятки, жмурки и многие другие игры. Также устраивались пикники, для которых моя мама нам готовила печенье и варила компот. Но в промежутках

между весельем я не забывала читать книги и решать математику. Летние каникулы пролетели быстро. Последняя неделя – это подготовка к школе. Нужно обернуть учебники, подписать тетради. Пора пораньше ложиться спать. 31 августа – конец веселых каникул, начинаются трудовые будни. Прощай, лето!

Гайнуллина Л.

Поездка в город-герой Волгоград.



Летом, группа учащихся Апастовского района, среди которых были я-Риназ и Инзиля, ездил на экскурсию в город – герой Волгоград. Эта поездка вызвала у меня массу впечатлений. Совершенно особый

город, новые люди, лица...

Неизгладимые впечатления остались после посещения мемориального комплекса Мамаев Курган. Мы окунулись в прошлое многострадального города. Тяготы и лишения войны, горе миллионов человек, предстали перед нашими глазами. Хотелось молчать и думать о том, какой героический подвиг совершил наш народ, сумев выстоять и победить в той жестокой войне. В музее – панораме «Сталинградская битва» в режиме реального времени восстановлены

страшные события, происходящие в городе в далёком 1942 году.

Спасибо главе администрации Загидуллину Р.Н. и организаторам, за то что устроили такие содержательные экскурсии.

27 сентября – «Всемирный день туризма». В школе прошли экскурсионные, оздоровительные, учебно-спортивные мероприятия.

Осенняя пора.



НАЧАЛО ОСЕНИ

Еще не забыты солнечные летние деньки. Еще помнятся веселые, беззаботные вечера. А уже сегодня приходится каждое утро вставать и собираться в школу. Холодные порывы ветра сменили теплое дуновение ветерка. Утренние туманы поползли по влажной траве. Лучи

ки солнца робко проглядывают на землю сквозь тяжелые тучи. Так вступила в свои права Осень. В это время года хочется побывать где-нибудь в укромном месте парка или сквера, помечтать, поразмышлять. Проследить за полетом сухого желтого листочка или за трепетом тонкой паутинки, зацепившейся за веточку, мечтаешь, чтобы эта дивная пора была как можно дольше.


МБОУ "Азбабинская СОШ"

Наш адрес:
РТ, Апастовский район,
д.Азбаба,
ул.Интернациональная114

Телефон: 8 843 76 35 6 15
Эл. почта: azbaba@mail.ru



Редактор: Мустафин И.М.

Члены редколлегии:

Ахметзянова И.

Кудряшова В.

Валиуллин Т.

Хайруллина Г.

Газета приглашает молодых, талантливых, креативных журналистов, поэтов, художников, фотографов. Ваши материалы с пометкой "Для газеты", указав фамилию и имя автора, а также класс, скидывайте на электронную почту:

guia241274@mail.ru

*В школьной жизни будь активным,
креативным,
позитивным!*

Школьный гороскоп.

Овен в школе такой же неугомонный, как и в повседневной жизни. Овну учеба дается легко. Это находчивые и смелые детки. Они с легкостью отвечают на вопросы учителя, удивляя того своей сообразительностью.

Школьник-**Телец** задает больше всего вопросов. И не потому что знания им усваиваются тяжело, а чтоб лишний раз удостовериться, что он все понял верно.

Детки-метеоры **Близнецы** любят учиться, особенно их увлекают языки. Кажется, что они успевают все на свете: и уроки делать, и ходить на дополни-

тельные занятия, и заниматься любимым хобби.

Раки по своей сути философы. Они любят поразглагольствовать, поэтому гуманитарные науки им даются проще, чем точные. Раки выбирают, как правило, один любимый предмет, но изучают его досконально. Часто таким предметом становится история или литература

Львы любят школу, особенно им нравится выходить к доске, ведь тогда все внимание класса приковано к нему.

Поскольку Львы любят быть во всем первыми, им необходимо и домашнее задание

выполнять в коллективе – тогда они точно захотят выучить все первыми и блеснуть своими знаниями.

Это не ученики – это «ходячие энциклопедии». Учителя не нарадуются, а сами **Девы** получают полноценное удовольствие от процесса приобретения новых знаний. Именно у Дев весь класс списывает домашнее задание, они не придут на урок, не подготовившись как следует.

Продолжение в след. ном.